Electrénica 2

Primer Parcial — 29/09/2011

1¢ Parcial de Electronica 2
27/09/2011

Resolver cada problema en hojas separadas.
Duracion de la prueba: 3 horas 30 minutos.
La prueba es sin material.

Los puntajes de los problemas se indican sobre un total de 100 puntos.

Problema 1 ( 34 ptos):
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Problema 2 ( 38 ptos):

Para el circuito de la Figura para
IBias=0.1mA e IBias=2mA calcule:

a) Ganancia a frecuencias medias.

b) Frecuencia de corte superior. (¢ z.- .
Compare los resultados.

Datos:

Q1: Cmu = 7 pF, Cje = 60 pF,
fT@20mA = 300 MHz, § = 100,
VBE = 0.7V, VA = inf.

Rc = RL = 3k9, Rs = 1k, Rb = 47k,
Vce =10V

— Vo

En el Oscilador de la Figura:

e Las resistencia indicada como RE(Vop) tiene un valor que depende del valor de pico
de la amplitud de salida Vop, fijado por un bloque no lineal de control de amplitud
que no estéd mostrado en la Figura. A los efectos de la partes a) y b) se considera que

esta resistencia vale RE.

)
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« Los transistores tienen § >> 1y Tension de Early infinita.
e Los valores de los componentes son tales que:
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o la impedancia vista hacia la base de Q1 en paralelo con RB/2 es mucho mayor que 1/
(w0*C2), siendo wo la frecuencia angular de oscilacion.
0 gm*RE/2>> 1, siendo gm la transconductancia de Q1 y Q2.

¢ El condensador C es un condensador de desacople.
Preguntas
1. ¢Que condicién debe cumplir RE si se desea que el amplificador opere
linealmente para una amplitud de pico Vop en Vo ?
2. Sise cumple la condicién de a), determinar frecuencia de oscilacién, condicion
de oscilacion y condicién de arranque del oscilador.
3. Sila dependencia RE(Vop) es de la forma RE(Vop)=REbase + k*Vop, indicar
fundamentando claramente sus respuestas:
a. ¢qué condicion debe cumplir REbase para que el oscilador arranque y
fije su amplitud correctamente?
b. ¢qué signo debe tener k para que el oscilador arranque y fije su amplitud
correctamente?
c. ¢ aqué amplitud Vopfinal oscilara el oscilador en funcion de los datos
del problema ?

Problema 3 ( 28 ptos):

En el par diferencial de la figura acoplamientos parasitos entre la entrada de sefial v; y el
circuito de generacion de la corriente 10 hacen que esta fuente de corriente tenga
superpuesta una componente alterna que varia como la sefial de entrada v..

La sefial de entrada v; es de la forma: A.cos(wit), con A << Vry la sefial de alterna que
aparece superpuesta a la corriente 10 es (A/R;)cos(wit), siendo R, tal que (A/R;)=(10/10).
Si se observa el espectro de la sefial a la salida v,, indicar:

a) las componentes de frecuencia (incluyendo DC) que aparecen a la salida vo,
fundamentar la respuesta.

b) el valor de cada una de estas componentes.
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